

**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
പത്തൊൻപതാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 2140

11.03.2020-ലെ മറുപടിയ്ക്ക്

സെക്രട്ടേറിയറ്റ് സ്റ്റോർട്സ് അസോസിയേഷൻ കേരള

ചോദ്യം	മറുപടി
<p align="center">ശ്രീ. പി. സി. ജോർജ്</p>	<p align="center">ശ്രീ. ഇ. പി. ജയരാജൻ വ്യവസായവും കായികവും യുവജനകാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി</p>
<p>(എ) സെക്രട്ടേറിയറ്റ് ജീവനക്കാരുടെ കായിക പുരോഗതിക്കായിട്ടുള്ള സെക്രട്ടേറിയറ്റ് സ്റ്റോർട്സ് അസോസിയേഷൻ കേരള രൂപീകൃതമായത് എന്നാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;</p>	<p>(എ) സെക്രട്ടേറിയറ്റ് ജീവനക്കാരുടെ കായിക പുരോഗതിക്കായി കാലങ്ങളായി സെക്രട്ടേറിയറ്റിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്ന സെക്രട്ടേറിയറ്റ് സ്റ്റോർട്സ് അസോസിയേഷൻ, കേരള 2019-ൽ TVM/TC/15/2019 എന്ന നമ്പരിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത സംഘടനയിൽ അംഗങ്ങളായിട്ടുള്ള എല്ലാവരും സിവിൽ സർവ്വീസ് കായികമേളയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവരാണോ; ഇവരിൽ എത്രപേർ കഴിഞ്ഞ സിവിൽ സർവ്വീസ് മേളയിൽ ഏതെല്ലാം ഇനങ്ങളിലായി പങ്കെടുത്തു; വിശദാംശം വെളിപ്പെടുത്തുമോ;</p>	<p>(ബി) സെക്രട്ടേറിയറ്റ് സ്റ്റോർട്സ് അസോസിയേഷന്റെ എല്ലാ കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളും സെക്രട്ടേറിയറ്റിൽ നടന്ന സിവിൽ സർവ്വീസ് മത്സരങ്ങളിൽ പങ്കെടുത്തിരുന്നു. ഇതിൽ 13 പേർക്ക് സ്റ്റേറ്റ് സിവിൽ സർവ്വീസ് മത്സരങ്ങളിലേക്ക് സെലക്ഷൻ ലഭിക്കുകയും പങ്കെടുക്കുകയും ചെയ്തു. പങ്കെടുത്ത മത്സരയിനങ്ങളും കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളുടെ പേരും വിവരങ്ങളും അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.</p>
<p>(സി) കഴിഞ്ഞ സിവിൽ സർവ്വീസ് മേളയിൽ പങ്കെടുത്ത് വിജയിച്ച കായിക താരങ്ങളെ അനുമാദിക്കുന്നതിനായി ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള യോഗങ്ങൾ സംഘടിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ എന്തുകൊണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) കഴിഞ്ഞ വർഷം നടന്ന സ്റ്റേറ്റ് സർവ്വീസ് മീറ്റിൽ പങ്കെടുത്ത 143 കായിക താരങ്ങൾക്ക് സെക്രട്ടേറിയറ്റ് സ്റ്റോർട്സ് അസോസിയേഷൻ, കേരള ടാക്ക് സൂട്ടും പ്ലെയിംഗ് കിറ്റും നൽകിയിരുന്നു. വരുന്ന Annual Sports-ന് കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെ സിവിൽ സർവ്വീസ്/സ്റ്റേറ്റ്/നാഷണൽ മെഡൽ ജേതാക്കളെ ആദരിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

അനുബന്ധം

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മത്സരയിനങ്ങൾ സെക്രട്ടേറിയറ്റ് സിവിൽ സർവ്വീസ്	മത്സരയിനങ്ങൾ (സ്റ്റേറ്റ് സിവിൽ സർവ്വീസ്)	മത്സരയിനങ്ങൾ (നാഷണൽ സിവിൽ സർവ്വീസ്)
1	റോസ് മേരി പ്രസില്ല	കബഡി, ബാഡ്മിന്റൺ, അത് ലറ്റിക്സ്	കബഡി, ബാഡ്മിന്റൺ, അത് ലറ്റിക്സ്	കബഡി (കാർട്ടർ ഫൈനൽ)
2	ഗുലാബ് കുമാർ.ആർ	കബഡി, അത് ലറ്റിക്സ്, ചെസ്സ്	കബഡി, അത് ലറ്റിക്സ്	കബഡി (സെമി ഫൈനൽ)
3	വിപിൻ ശ്യാം.വി.വി	വെയ്റ്റ് ലിഫ്റ്റിംഗ്	വെയ്റ്റ് ലിഫ്റ്റിംഗ്	
4	അനീൽകുമാർ.എൻ.എസ്	സിമ്മിംഗ്		
5	അനീൽകുമാർ.എ	ഫുട്ബോൾ, അത് ലറ്റിക്സ്	ഫുട്ബോൾ, അത് ലറ്റിക്സ്	
6	അരുൺ.എം.ജെ	അത് ലറ്റിക്സ്, ടേബിൾ ടെന്നീസ്	അത് ലറ്റിക്സ്	
7	രാജേഷ്.സി.പി	ഫുട്ബോൾ	ഫുട്ബോൾ	
8	ഷർമ്മി ഉലഹനാൻ	കബഡി	ക്രിക്കറ്റ്	
9	അനീഷ് കുമാർ.ആർ	ക്രിക്കറ്റ്	ക്രിക്കറ്റ്	
10	കൃഷ്ണദേവ്.ആർ	ക്രിക്കറ്റ്		
11	ശ്രീകുമാർ.ആർ.എസ്	ക്രിക്കറ്റ്	ക്രിക്കറ്റ്	
12	വിജയദേവ്.ജി	ടേബിൾ ടെന്നീസ്		
13	പ്രദീപ് കുമാർ.എം	ബാസ്കറ്റ് ബോൾ		
14	ഹരീഷ്.റ്റി	വോളിബോൾ	വോളിബോൾ	
15	ബിനുകുമാർ.എം	അത് ലറ്റിക്സ്		


S. J